How to Lead Local Church Communication

Comment Orienter la Communication de l'Eglise Locale

Mise à jour par Heidi Shoemaker

En tant que responsable des communications dans votre église, votre rôle est spécifiquement conçu pour garantir que les membres restent informés et que l'église est correctement représentée auprès du public. Les quatre domaines suivants constituent votre ministère en tant que responsable des communications au niveau de l’église locale :
Relations Publiques :

En tant que responsable des communications, vous êtes chargé(e) de la construction, du suivi et de la sauvegarde de l'identité de l’église locale et de son nom au sein de votre communauté.

Où commencer :
• Assurez-vous que l'église est clairement identifiée par un panneau extérieur attrayant. (La nouvelle signalisation devrait suivre les lignes directrices de l'identité adventiste.)

• Vérifiez régulièrement l’apparence de l’église pour identifier les problèmes qui nécessitent une intervention.

• Favorisez l'identification de votre église par le biais d'inscriptions dans des répertoires et des calendriers communautaires (imprimés et numériques), des publications touristiques, des panneaux de signalisation et des hébergements.

• Organisez une représentation de l'église aux expositions, foires, défilés et autres événements communautaires.

• Établissez et entretenez des relations avec les leaders communautaires, les clubs et les organisations et encouragez une implication et un soutien accrus de l'église au sein de la communauté, le cas échéant.

Essayez cette formule :

Développer et mettre à jour régulièrement le site Web de votre église et  les plateformes de médias sociaux ; adhérer à une association de communication comme La Société des Communicateurs Adventistes (The Society of Adventist Communicators) et Le Conseil des Communicateurs Religieux (The Religious Communicators Council) ; fournir  aux membres d’église la brochure « Qui Sont les Adventistes du Septième Jour ? » ou  encore la revue adventiste « Vie et Santé » pour qu’ils puissent les distribuer aux amis, collègues de travail et leaders de la communauté ; encourager votre église à rejoindre « Compassion 10Million » et partager le site Web du Mouvement de la compassion et les événements mensuels tenus pendant le week-end (compassionmovement.org) avec les contacts dans la communauté et les autorités publiques locales.

Relations avec les médias 
Votre objectif principal est d'accroître la sensibilisation du public sur les membres, le message, la mission et l’histoire de notre église ; travailler pour que les activités et les événements de l'église soient présents dans les médias ; et aider à faire en sorte que les points de vue de l’église soient inclus dans les nouvelles de manière efficace et précise.

Où commencer :
• Chercher à avoir des relations personnelles avec les rédacteurs de journaux et de publications en ligne, les responsables d’édition, les reporters des activités religieuses et le personnel des relations communautaires.

• Établir des contacts initiaux avec les dossiers de presse ; entretenir des contacts par des courriels et par des appels téléphoniques ; et faire un suivi des contacts par des courriels personnels ou par des cartes ou notes manuscrites.

• Signaler les activités de l'Eglise et de l'école adventiste à la radio, à la télévision et aux journaux locaux en soumettant des communiqués de presse et des annonces de service public ; prendre des dispositions pour la couverture photographique d'activités ou d'événements de la congrégation ; et servir de source d'informations pour les représentants des médias publics.

• Rechercher des opportunités, des idées de reportage et des problèmes d'actualité concernant votre église, votre école et votre communauté.

Essayez cette formule :
Développer et maintenir une liste de contacts des médias locaux ; rechercher la couverture médiatique d’un Camp meeting, d’une foire sur la santé, d’un programme ou événement scolaire ou d’une grande activité du club des Eclaireurs (Pathfinders) profitable aux enfants ou à la communauté ; et envoyer à vos contacts des cartes de Noël de votre église.

Nouvelles et informations

 De nos jours, il est impératif d’employer plusieurs stratégies pour renforcer la présence de l’église dans la communauté. Il est également important de tenir les membres d'église informés des activités à venir et de partager les nouvelles de l'église avec les directeurs des communications de la fédération et avec la grande famille adventiste.

Où commencer :
• Développer et mettre à jour régulièrement des plateformes de médias sociaux tels que Facebook et Twitter, etc.

• Identifier et établir des liens avec des groupes communautaires de médias sociaux dans votre région, sur la base d'intérêts communs ; ou parrainer un message sur médias sociaux «ciblé» pour faire appel aux plus jeunes.

• Produire un bulletin régulier (par courrier électronique et / ou imprimé) avec des photos, des articles et les réactions des membres, et / ou soumettre des articles et des photos aux directeurs des communications de la fédération pour des bulletins de la fédération et des publications sur les médias sociaux ou des journaux, bulletins de l’Union ou des messages sur les réseaux sociaux.
• Maintenir un tableau d'affichage attrayant dans le vestibule de l'église, mettant en valeur les activités de l'église, les nouvelles, les photos et les développements ; élaborer des annonces numériques et des photos avec légende afin de les mettre en exergue dans le hall de l'église et sur les écrans du sanctuaire.

Essayez la formule suivante :
Envoyer des copies du bulletin d’informations ou du bulletin de l’église par email ou par courrier postal aux membres malades, absents ou disparus ; envoyez-leur des CD / DVD de sermons ou des liens leur permettant de suivre en direct ou en différé (archives) les services. Créer des groupes de médias sociaux «privés» ou utilisez les fonctionnalités du site Web de votre église protégées par un mot de passe pour rester en contact ou partager des demandes de prière avec des membres actifs et inactifs. Produire un répertoire illustré de l'église (imprimé ou numérique), financé par les annonces des membres, des entreprises de la communauté et des sympathisants de l’église ; regarder une variété de programmes médiatiques adventistes (adventistmediaministries.com) disponibles sur demande ou sur Hope Channel (hopetv.org).

Publicité et Promotion 
Plus que jamais, les églises locales ont besoin de mécanismes différents pour engager les nouvelles générations et les nouvelles populations. L'efficacité de toute stratégie dépend du type de personne qu'une église cherche à atteindre. Votre responsabilité essentielle est de concevoir des promotions pour tous les événements de l'église et des campagnes d'évangélisation afin d'attirer votre public cible.

Où commencer :
• Consultez régulièrement le pasteur et les responsables du ministère au sujet des événements et des activités prévus.

• Aidez-les à créer et à placer des brochures, des dépliants publicitaires, des messages ciblés sur les médias sociaux, des publipostages, des publicités radiodiffusées et imprimées, des vidéos promotionnelles et d'autres idées de marketing.

Essayez cette formule :
Demandez à un membre universitaire dont le talent est celui des arts graphiques de concevoir vos circulaires, brochures et publicités; invitez les membres qui travaillent comme professionnels dans le domaine  de la communication ou du  marketing à participer au développement d'une campagne publicitaire pour votre prochain effort d'évangélisation ou votre projet d'église; encouragez un adolescent ou un jeune adulte à créer une vidéo, à concevoir une campagne dans les médias sociaux, à mettre à jour le site Web de l’église ou à mettre à jour régulièrement les plateformes de médias sociaux.
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